


КЕЙСИ

НАЗВА Ferrero International S.A.

НАВЧАЛЬНІ ЦІЛІ Міжнародний фінансовий менеджмент. Зрозуміти складнощі в
управлінні фінансами міжнародного сімейного бізнесу:
зрозумійте складнощі, пов'язані з управлінням фінансами
міжнародного сімейного бізнесу. Дізнатися, як орієнтуватися в
таких питаннях, як обмінні курси валют, податкове
законодавство та стандарти фінансової звітності, коли ви
працюєте в декількох країнах.

Баланс між сімейними цінностями та професіоналізмом:
Дослідити виклики та рішення, пов'язані з підтримкою
основних цінностей сімейного бізнесу при одночасному
впровадженні сучасних фінансових практик та стандартів
корпоративного управління.

Корпоративне управління та прозорість: Отримайте уявлення
про важливість створення надійної структури корпоративного
управління для забезпечення прозорості, підзвітності та
етичних фінансових практик, навіть у контексті сімейного
бізнесу.

Професіоналізація в сімейному бізнесі: Зрозуміти важливість
поєднання сімейної власності з професійною експертизою у
фінансовому відділі для забезпечення сталого зростання та
адаптації до вимог глобального ринку.

Стратегічне розширення: Проаналізувати, наскільки ретельно
спланована фінансова та бухгалтерська стратегія може
підтримувати та сприяти стратегічному розширенню сімейного
бізнесу в міжнародному масштабі, зберігаючи при цьому
фінансову стабільність та прибутковість..

ТРИВАЛІСТЬ

ОПИС 1. Загальний опис процедури:
Ferrero Group - одна з найвідоміших європейських сімейних
компаній, заснована в Італії в 1946 році П'єтро Ферреро.
Спочатку компанія розпочала свою діяльність як невелика
кондитерська, виготовляючи шоколадні цукерки та спреди на
основі лісових горіхів. З роками вона перетворилася на
світового лідера кондитерської індустрії з такими відомими
брендами, як Nutella, Ferrero Rocher та Kinder. Розширюючи свою
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діяльність на міжнародному рівні, компанія зіткнулася з
різними проблемами в управлінні фінансами та
бухгалтерським обліком, враховуючи складність міжнародних
операцій та різноманітність товарного ряду.

2. Виклик:
Один із основних викликів для Ferrero полягав в оптимізації
фінансових та бухгалтерських стратегій відповідно до вимог
міжнародного розширення. Управління валютними курсами,
податковим законодавством та стандартами фінансової
звітності в різних країнах вимагало ретельного підходу. Крім
того, як сімейний бізнес, Ferrero прагнула збалансувати
відданість сімейним цінностям з необхідністю прозорості та
професіоналізму у фінансових операціях. Виклик полягав у
тому,щоб узгодити ці цінності зі зростаючою глобальною
присутністю та забезпечити відповідність фінансової практики
міжнародним стандартам.

3. Рішення:
Щоб вирішити ці проблеми, Ferrero впровадила комплексну
фінансову та бухгалтерську стратегію. Вони створили
спеціальні фінансові команди на ключових світових ринках,
кожна з яких відповідала за дотримання місцевих норм,
податкову оптимізацію та фінансову звітність. Крім того,
Ferrero інвестувала в передові фінансові системи та технології
для оптимізації своїх міжнародних фінансових операцій. Вони
також наголошують на сильній структурі корпоративного
управління для забезпечення прозорості та підзвітності.
Незважаючи на те, що Ferrero є сімейним бізнесом, у
фінансовому відділі компанії працюють професійні експерти,
які поєднують сімейні цінності з сучасними фінансовими
практиками. Таке поєднання локального досвіду,
технологічних інвестицій та прихильності до прозорості
дозволило Ferrero успішно управляти своїми фінансами,
продовжуючи розширювати свою діяльність на міжнародному
рівні.

ДОПОМІЖНІ
МАТЕРІАЛИ
(відео, покликання,
презентації та ін.)

Список використаних
джерел

https://www.ferrero.com/
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